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INDIRA GANDHI NATIONAL COLLEGE LADWA 

FEEDBACK ANALYSIS REPORT AND ACTION TAKEN REPORT: STUDENTS 

 

Indira Gandhi National College offers best possible learning environment to its students and inspire 

them to perform to their full potential for high academic achievement.Internal Quality Assurance 

Cell of the college collect feedback from students to evaluate the teaching-learning process and 

make changes as per the requirements. In the academic session 2020-21, students’ feedback was 

collected about the various aspects like quality of teaching, mentoring, facilities, infrastructure etc. 

Total 231 students of different streams submitted their responses. Findings of the feedback 

collected and a summary of the actions taken are presented here. 

 

 

 

 

 

Percentage of syllabus was covered 
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Q1. How much of the syllabus was covered in the class?
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Preparation of the teacher for class 
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Q2. How well did the teacher prepare for the classes?
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Communication skill of the teacher 
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Q3. How well were the teacher able to communicate?
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Teacher's approach towards teaching 
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Q4. Teacher's approach towards teaching the course
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Teacher's fairness for internal evaluation 
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Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teacher

P
e

rc
e

n
ta

ge
 o

f 
th

e
 s

tu
d

e
n

ts
 

  



16 
 

 

 

 

 

 

 

 

Performance in assignments discussed with students 
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Q6. Was your performance in assignments discussed with you?
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Institute ensure experiential learning of students 
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Q7. The institute takes active interest in promoting intership,student    
exchange,field visit opprtunities for students
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Effectiveness of teaching and mentoring process 
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Q8. The Teaching and monitoring process in your institution facilitates 
you in congnitive, social and emotional growth.
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Institute provide opportunities to learn and grow 
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Q9. The instituttion provide multiple opportunities to learn and grow

P
e

rc
e

n
ta

ge
 o

f 
th

e
 s

tu
d

e
n

ts
 

 



20 
 

 

 

 

 

 

 

Contribution of teachers towards awareness regarding COs and POs 
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Q 10. Teachers inform you about your expected competencies, course 
outcomes and programme outcomes
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Regularity of mentor mentee meetings 
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Q11. Your mentor does a necessory follow-up with an assigned task to 
you
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Explanation of concepts by teacher through examples and applications 
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Q12. The teacher illustrate the concepts through examples and 
applications.
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Contribution of teachers towards identifying strengths of the students and encouraging them 
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Q13. The teachers identify your strengths and encourage you with 
providing right level of challenges.
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Contribution of teachers towards identifying weakness of the students and overcoming them 
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Q14. Teachers are able to identify your weakness and help you to 
overcome them
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Institution involves students in teaching learning process 
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Q15. The institution makes effort to engage students in the 
monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching 
learning process
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Institution/Teachers adopt student-centric methods 
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Q16. The teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhanceing learning experience
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Teacher's attitude towards your participation in extracurricular activities 
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Q17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
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Efforts made by Institution/Teachers to develop soft skills 
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Q18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft
skills, life skills and employbility skills to make you ready for the world of
work.
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Use of ICT tools by teachers 
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Q19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
Projector, Multimedia,etc. while teaching
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Teaching-learning process in the institution is good 
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Q20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 
very good
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